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Δελτίο Τύπου 

 

Λαμπρός ο εορτασμός των Παμμεγίστων Ταξιαρχών στα Λαγκάδια 

Με λαμπρότητα και την παρουσία πλήθους πιστών, τιμήθηκε η εορτή της 

Συνάξεως των Αγίων Αρχαγγέλων και Παμμεγίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ και 

Γαβριήλ και πασών των επουρανίων Δυνάμεων Ασωμάτων στα Λαγκάδια. 

Την παραμονή της εορτής των Πολιούχων των Λαγκαδίων τελέστηκε Μέγας 

Πανηγυρικός Πολυιερατικός Εσπερινός και Αρτοκλασία προεξάρχοντος του 

Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος και 

Μεγαλοπόλεως κ. Ιωσήφ. Στα Ιερά Αναλόγια έψαλε ο Βυζαντινός Χορός Άγιος 

Πέτρος Επίσκοπος Άργους. 

Ανήμερα της Εορτής τελέστηκε Όρθρος και Αρχιερατική Θεία λειτουργία 

ιεροργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γόρτυνος και 

Μεγαλοπόλεως κ.κ. Νικηφόρου.  

Ο Σεβασμιώτατος κατά την ομιλία του προς το εκκλησίασμα μετέφερε το 

μήνυμα της περί Αγγέλων διδασκαλίας της Εκκλησίας και ευχήθηκε σε όλους 

και όλες να έχουν, στον καθημερινό τους αγώνα ως σύμμαχο, την υψηλή 

προστασία των Παμμεγίστων Ταξιαρχών. 

Ακολούθησε λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας με την συνοδεία αγήματος και 

φιλαρμονικής. Την Ιερά Εικόνα συνόδευσαν Σύλλογος Γυναικών Λαγκαδίων 

«ΤΡΙΣΕΥΓΕΝΗ» και νέοι με παραδοσιακές φορεσιές. 



Στους εορτασμούς παρέστησαν ο Διοικητής της IV ΜΠ «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» 

– Διοίκησης Κέντρων (ΔΙΚΕ) Υποστράτηγος Απόστολος Τσουλουβής, ο 

Επιτελάρχης της IV ΜΠ «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» – Διοίκησης Κέντρων (ΔΙΚΕ) 

Συνταγματάρχης Πυροβολικού Κακούτης Γιώργος, ο Υποδιευθυντής Δ.Α. 

Αρκαδίας Αστυνομικός Διευθυντής Αντώνης Καρατασάκης και ο Αστυνόμος 

Α΄ Κατραλής Βασίλειος, ο Μοίραρχος της Μοίρας Μεταφορών της 124 ΠΒΕ 

επισμηναγός Αθανάσιος Δημητρακόπουλος, ο Διοικητής Α.Τ. Γορτυνίας 

υπαστυνόμος Β΄ Παρασκευάς Χρόνης, ο Διοικητής Πυροσβεστικού Κλιμακίου 

Τροπαίων Ανθυποπυραγός Ραφαήλ Νικόλαος Αμοιρίδης, οι  Αντιδήμαρχοι 

Γορτυνίας Παναγιώτα Μπέτσα, Γιάννης Καρπούζος και Πάικος 

Αναγνωστόπουλος, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Λαγκαδίων 

Δημήτρης Καγιούλης, η Γενική Γραμματέας του Δήμου Γορτυνίας Μαρία 

Παπαλάμπρου καθώς και εκπρόσωποι τοπικών φορέων. 
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